Отчет о деятельности Думы  сельского поселения  Новомальтинского муниципального образования за 2020 год.

Дума сельского поселения Новомальтинского муниципального образования осуществляет свою работу на основании Конституции Российской Федерации, Федеральных законов, Устава Иркутской области, законодательства Иркутской области, Устава Новомальтинского муниципального образования, Регламента Думы сельского поселения Новомальтинского муниципального образования и иных правовых актов администрации сельского поселения Новомальтинского муниципального образования.   
Деятельность Думы сельского поселения Новомальтинского муниципального образования основывается на принципах:
· коллегиальности;
· законности;
· соблюдения прав и свобод человека и гражданина;
· гласности и учета общественного мнения;
· взаимодействия и сотрудничества с органами государственной власти, органами  местного и общественного  самоуправления;
·  межмуниципального сотрудничества.
Основополагающим нормативным правовым актом Новомальтинского муниципального образования  является Устав, который отражает основные, фундаментальные положения устройства местного самоуправления в сельском поселении Новомальтинского муниципального образования. 
Население Новомальтинского муниципального образования составляют объединенные общностью решения вопросов местного значения граждане Российской Федерации, обладающие в соответствии с Конституцией Российской Федерации и федеральными законами правом осуществления местного самоуправления в Новомальтинском муниципальном образовании.
Структуру органов местного самоуправления составляют:
1)  Глава сельского поселения Новомальтинского муниципального образования возглавляет деятельность по осуществлению местного самоуправления на территории сельского поселения Новомальтинского муниципального образования, осуществляет представительные и иные функции в соответствии с законодательством и  Уставом Новомальтинского муниципального образования. Глава сельского поселения возглавляет администрацию поселения и является председателем Думы сельского поселения Новомальтинского муниципального образования, избирается сроком на пять лет на муниципальных выборах тайным голосованием.
2) Дума сельского поселения Новомальтинского муниципального образования - представительный орган Новомальтинского муниципального образования. Дума состоит из 10 депутатов, избираемых на муниципальных выборах сроком на 5 лет. Дума осуществляет полномочия в коллегиальном порядке. Организация работы Думы определяется Регламентом Думы сельского поселения Новомальтинского муниципального образования в соответствии с законодательством и Уставом Новомальтинского муниципального образования.
3) Администрация  сельского поселения Новомальтинского муниципального образования - исполнительно-распорядительный орган Новомальтинского муниципального образования. Руководство администрацией поселения осуществляет глава сельского поселения на принципах единоначалия. Администрация сельского поселения подконтрольна в своей деятельности Думе сельского поселения в пределах полномочий последней.
В систему муниципальных правовых актов сельского поселения входят:
1. Устав.
2. Правовые акты администрации сельского поселения Новомальтинского муниципального образования.
3. Нормативные и иные правовые акты Думы. 
В Новомальтинском муниципальном образовании решением Думы определены основные источники  для официальной публикации (обнародования) муниципальных правовых актов:  печатный орган   – газета «Новости Новомальтинского муниципального образования» - и официальный сайт  www.novomaltinsk.ru 
Дума сельского поселения Новомальтинского муниципального образования четвертого созыва избрана в  сентябре 2017 года и осуществляет свои полномочия   в составе 9 депутатов. 1 депутат сложил полномочия по собственному желанию.
 	Основным документом, регламентирующим осуществление полномочий представительным органом Новомальтинского образования,  является Регламент Думы сельского поселения Новомальтинского муниципального образования, который определяет порядок  формирования,  принципы и формы  деятельности Думы.  Регламент Думы предусматривает основные положения  деятельности постоянных и временных депутатских объединений, депутатских фракций. 
В настоящее время в составе Думы  работают следующие постоянные  комиссии:
1. Комиссия по мандатам, регламенту и депутатской этике в количестве 3-х человек:
Председатель: Котлярова Ольга Владимировна
Секретарь: Никонорова Наталья Николаевна
Члены комиссии: Андриянова Ольга Владимировна 

2. Комиссия по бюджету и налоговой политике  в количестве 3-х человек:
Председатель: Пазухова Марина Сергеевна
Секретарь: Коцур Наталья Владимировна
Члены комиссии: Матюха Ольга Васильевна
3. Комиссия по коммунальному хозяйству, архитектуре, строительству, благоустройству, муниципальной собственности и имущественным отношениям в количестве 3-х человек:
Председатель: Вантеева Кирилл Валерьевич
Секретарь: Котлярова Ольга Владимировна
Члены комиссии: Бочерова Татьяна Анатольевна

4. Комиссия по развитию промышленности и малого бизнеса в количестве 3-х человек:
Председатель: Пазухова Марина Сергеевна
Секретарь: Карасева Анна Владимировна
Члены комиссии: Котлярова Ольга Владимировна

5. Комиссия по вопросам правопорядка, пожарной безопасности и предупреждению ЧС в количестве 3-х человек:
Председатель: Коцур Наталья Владимировна
Секретарь: Никонорова Наталья Николаевна
Члены комиссии: Бочерова Татьяна Анатольевна 

6. Комиссия по социальным вопросам, молодёжной политике, культуре и спорту в количестве 3-з человек:
Председатель: Бочерова Татьяна Анатольевна
Секретарь: Андриянова Ольга Владимировна
Члены комиссии: Коцур Наталья Владимировна

Все правовые акты, принятые Думой сельского поселения Новомальтинского муниципального образования направляются в органы прокуратуры г. Усолье-Сибирское, в Регистр муниципальных нормативных правовых актов Иркутской области.
В 2020 году Думой сельского поселения Новомальтинского муниципального образования было  проведено 8 заседаний, принято 30 нормативных правовых актов.  Вносились изменения в основополагающие   правовые акты Думы  сельского поселения - решение о внесении изменений в Устав Новомальтинского муниципального образования, изменения вносились три раза (Решение от 28.05.2020г. № 108, от 29.09.2020г. № 115, от 24.12.2020г. № 119).
 По заключению антикоррупционной экспертизы нормативно правовые акты  с коррупциогенными  факторами не выявлены.   
Были внесены на рассмотрение Думы сельского поселения и  приняты нормативные правовые акты, составляющие экономическую основу развития местного самоуправления поселения, после чего выносились на публичные слушания и затем с поправками на рассмотрение Думы сельского поселения. 
За отчетный период Думой принято 5 решений по внесению изменений в бюджет 2020 года, которые своевременно приводились в соответствие с изменениями бюджета Иркутской области, изменениями финансового и налогового законодательства,  с поступающими  уточнениями доходов от Главных администраторов дохода. 
Проект бюджета сельского поселения на последующий финансовый год, в соответствии с действующими правовыми нормами,  принимается Думой сельского поселения в одном чтении. Для  принятия бюджета в установленные сроки, с соблюдением необходимых процедур, руководствуясь действующим финансовым законодательством, принятым Думой положением о бюджетном процессе Новомальтинского муниципального образования, проведены необходимые согласования и экспертиза проекта бюджета 2021 года и планового периода 2022, 2023 годов  Контрольно-ревизионной  комиссией  района. Своевременно проведены публичные слушания и, учитывая  предложения публичных слушаний, замечаний Контрольно-ревизионной комиссии района,  Думой сельского поселения Новомальтинского муниципального образования были  разработаны совместные предложения по внесению доработок в проект районного бюджета  на 2020 и плановый период 2021 и 2022 годов. Бюджет сельского поселения  был принят своевременно с учетом  вносимых поправок  в одном чтении.
[bookmark: _GoBack]Каждый выносимый инициатором на рассмотрение Думы  проект решения проходит необходимые согласования с профильными комиссиями Думы, а также   проекты правовых актов  представляются в прокуратуру г. Усолье-Сибирское для  заключения о соответствии проектов нормам действующего законодательства, в соответствии с  ФЗ «О Прокуратуре РФ».  

Разработана стратегия социально-экономического развития сельского поселения Новомальтинского муниципального образования до 2030 года (Решение Думы от 31.10.2018г. № 49).
Утвержден План мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития сельского поселения Новомальтинского муниципального образования до 2030 года (Решение Думы от 25.12.2018г. № 57).
Дума сельского поселения Новомальтинского МО взаимодействует с общественными объединениями, выполняющими социально ориентированные функции в муниципальном образовании. В состав Совета Женщин муниципального образования входит 2 депутата, которые принимают участие в организации и проведении мероприятий. 
Депутаты Думы привлекают жителей к благоустройству и озеленению территории муниципального образования. 


Председатель Думы  
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